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2 AL ol AJAY7E?
O 44.73 +18 @447.3 +18 ® 4473 +18
@ 0.4473 = 18 3 44730 = 18
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19.58 + 8.7 & A<
Z1012] 12X Q.

@ 87%x2+21
@8.7 x2+2.18

D 8.7x2+0.18
® 8.7x2+0.218

® 8.7%x2+0.21
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wHebA] 19.58 + 8.7 = 2---2.18 O] HAHA2
8.7x 2+ 218Utk

259 WeAle A4tste], B3t Ueix g gagich
<A : (B) x (Hres)+(HHA)= (HrelRles)
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12, A9 =71 43.96cm? ¥ 718t 50.24 em ] ¥ Wt sy €
7tet ¢ v golo] A oA L.

» E. cm?

[> ®Eh: 47.1cm?

B «
A 7to] HER &

(FF2] 5 )x2 x 3.14 = 43.96
(HFA]5)= 43.96 = 6.28
(9F2)8)= 7(cm)

A o] vhz & ¢

(2] 5 )x2 x 3.14 = 50.24

(T2 5)= 50.24 = 6.28
(¥2]5)= 8(cm)

(¢ 71t o vhe] Hol9] At
=(¥ 19| Hol)— (¥ 71| Hol)
= (8x8x3.14) — (7Tx7x3.14)
= 200.96 — 153.86

= 47.1(cm?)




13. =9 71o} 1] Zylolo] 8 FahA L,

1
1 \4
| o 8cm
! 7
! N T ,
NN N
T |3em| ‘
i 1
’ ! ! 8cm
,’/ ,7(fm // ,,’
TTe-- 16cm---~ ~8cem-

(7+e] Z4lol)

=(16XT7) X2+ (16+7+16+7)x3
= 224 + 138 = 362( cm?)

(L] ZHol) =8 x 8% 6 = 384(cm?)
7kel w1ho] Aylo] o] A=

384 - 362 = 22( cm?)
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@ 80cm? ® 76 cm?

(8w o B4ol) = (T WMo Hol) x6
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> = El

> He 640l

B
Ao HgmA o) B :
3x3x3=27(cm?)

59 ALUA Y Fa :

(3x4)x (3x4)x(3x4)=1728(cm?)
1728 + 27 = 64( Hl)
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@ 5x8x 7 = 280( cm®)
© 6x6x6=216(cm?)
© 7Tx2x6=284(cm?)
@ 9x8x3=216(cm?)
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917 F514] 2.
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(Awe] yol)= % x 4 X3 = 6(cm?)

(FHO] Yol)= (544 +3) x 7 = 84(cm?)
OB ER 6x24 84 = 96(cm?) Y.
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U7t

@ 1078 @ 1274 @14711 @ 1674 ® 187§

(JZAF ) =[ Ix2
(Ao &) =[ |x3

[ ]=12
W o] ¥ o] 47} 1270 B & Ao|Zg YTt
Ao]Z+g o] el 41 12 4 2 = 14(70) YUt
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712

D 43kg @44kg ® 45kg @ 46kg O 4Tkg

~&B

1 1 1 1 2 2
—=T= =f====— =44(k
l:’xﬁ 3":, 3 6 %{Xﬁ (g)

web 2 7o) 4 9] BEAE 44kg U
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T = A=7HA] UE A L.

B s

= Hj

>
> &g oF 1558

10]7} 14.8cm ©] 21, A 27} 7F2E T} 1.6cm &2

&

vro =
= ua

242k o]

st

B

7t2et N = o] do]9 2

14.8 + 2 = 7.4(cm) O] 22

(7t2)= (7.4 + 1.6) + 2 = 4.5(cm)
(M=Z)=174-45 = 2.9(cm)
45+29=1551.-- o]BZ oF 1 558 T},




22. T TEH AL 2 YAl & 2 A2} 200m 2 FHAA wepe)
_g

B Y
Ao
lflml
@ 50 7 @ 450 7} ® 550 7}
@ 150 7f ®)750 7l

g oA, 7tE & F e A
1m = 100cm — 100 + 20 = 5 (7)
A2 & 5 =33+

2m = 200 cm — 200 + 20 = 10 (7N
%, 712 5 &, A2 10 & 92 5 Yo BE g Fo BT
50 7H 9] B7|UFE 92 4 l5UTh
o] 3m= 300cm ©] 2, 300+20 = 15
&S 4 A5yt ' el 50 A4 15 %
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A@eld ol 2 & AFE AAhd A AR 10% 5314,
2o & At Zha A AR 15% EsUTh Az &

o] 6000ke 2 W, A@old] H 2o & BAFS H ke

= kg

>
> ®E 5610kg

(Fra & AAFF)= 6000 + 6000 x 0.1
= 6000 + 600 = 6600( kg)

(&3 & AR = 6600 — 6600 x 0.15
= 6600 — 990 = 5610( kg)
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tREO] Wols AE°] 16cm Q1 ¥9] Wolot E5Ut.
.14 = 200.96( cm?)




